48 [CHRACHICKRUO—BEFTIOI S L] SBSEHNR—IL

58(@~78B) X
(FEHiRER] &
RENZ LT,

1540 #RTHE

Z13@ 748 22000 YAIE] 227D /28
- = - 5= 5= -
BOBICHIHNT FantliFDAEE MM BBV ECHEDERETD D BULDBEE HERBEX
1015 BR-Z0 1015 BR-Z0 1015 BR-Z0 1015 B%-Z0 1015 % - Z1 10156 2% - Z0
1020 R=EOHD 1020 BEEDHO 1020 BEEDHO 1020 BEEDHOD 1020 BEEDHO 1020 BEIEDHD
i 2 AT EK & B —F =P =\ B —F ] a2 I
1025 #e 1025 e 1025 @5 7025 e 7025 e 1025 B
0/ \Eth BEEL. BOBNEE | FEENERLBOTOBEE | ERONISLORED WICESN LR REOUREBHT B
B = Eok e wA -7 EoK wA -7 B s
[ NSRRI ATER A [ AR ATBRO B [EAER [EAER [H0B<5 U] FOB<5 U
[E8%13< 3655] IR ER< 3655) FEREBDA Y £—I) FEEEBRDA v £—I) 4 5 HEOBE] (4% 5 EEDBIS)
11:05 f{A&8 - %0\ 11:05 KR8 - %0\ 11:05 A% - %0\ 11:05 1A% - %0\ 11:05 A% - %0 11.05 K38 « ()
ERERE = ERERE 5 ERERE = EREIE 5 7715 %8 EREN
WEBL, BREBEK HREEICESTING S DI WEEBEHT BERENSEBMEED BOFOREENE L |
T3 BT Al ~BINFICONT~ ~BIRBOTED~ K el e o
[ AMERIATBRI NS T A RIATBR NS Ek e = — [FOB<S U HEOB<5 U
[ %B< 3655] rEa%EB< 3655) (87 U\EIEECT S - P rEAER B4 4 FEOBIS) 4 i FEOBIS)
BEEEDX y E—)
1200 BEOWT 1200 BB 1200 BB 1200 BE0W 1200 BROWS 1200 BEOWS
BRkE BRikE BRAE BRiE BRikE BRAE
BINTFRERH
12:65 BogR - %0) 1255  EogR - () 1255 B0 - () 12:65 EogR - %) 12:65 BogR - ()
1300 (K883 B¥) BT 1800 o 1310 ER-E0 1800 #3% 1300 @egst @@ szz (1500 #&
L ERARORUDER e KICAN 5T e AN > TEBEB LR
TN D == e CCTCERUSS BRI TNS Bx -
T ERIRAEAAER]  [1330 ®8 HA —F 7 [HEOB<5 L
HE PH7 2 - PR, e BE s P .
et rEgER< 3655) RBOBICENMNT TSAER] e - 4 i HEOBIS)
T AME I ATBRI NS e X B ] [HOB<5 U
(=7 513< 3655) pr— — PER4Z 455 BIBODISE)
1345 (K2 - %) Eﬂ%gg&fﬂ %G N el ) 1345 (KA - %)
1400 e - 20 400 e SEEOAvE=Y Haoo @mE 1400 - 20 400 #%
BEEE L, _ BATSL RIBIETEL |
7475 % WERSECL. i1 BuoERm BRCSBOMBREN ! s _BR¥E
N WOFOEDEBOEES _ | = S ~ROERD > THEE B~
BREEENED 1425 P HOFOBBTHZEND PRI ¢
vl bl EA -7 rSAERI o #K 58D
Bo T T ARSI S - [SEEBDX Y 2= BER_{Pr [HEOB<5 L
BAiks [EEER< 3655 A IHOBCS L 18§ EEOBIE]
PO RN IVAY=2 2e® v HO4% 4% EIBDISIS =W = Te
e [1a25 mE 445 REREOPE] 775 BRoRD
—y——— = [MEBINET T DWBE] 215 %ﬁﬁfﬁgﬁm rRIEMRHHET) =8 500 K
- _ [s=] =By e — - N )
LR ___BA 7 EL ST B8 6 s oM =i (o0 EITE
= - 1515 BAEOHO 1515 BAEOHO
Bk i - BB FEF
1530 BAOTD B 3 i 1530 BRDOTD
R 1620 RIPE 1635 BRDHD 1620 RTPE R
Bk v e I
1535 BI3E B8 S 1535 BISE




